



**КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ ТА
НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ**

НАКАЗ

12 червня 2018 року

№ 27

Про результати обласного конкурсу з визначення проектів, розроблених інститутами громадянського суспільства у сфері національно-патріотичного виховання, для виконання (реалізації) яких у 2018 році надається підтримка за рахунок бюджетних коштів

На виконання Законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», Стратегії національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 - 2020 роки, затвердженої Указом Президента України від 13 жовтня 2015 року № 580/2015 відповідно до рішення Київської обласної ради від 19.05.2017 № 316-14-VII «Про затвердження програми національно-патріотичного виховання в Київській області на 2017-2020 роки (п. 5.1.), відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка» від 12 жовтня 2011 р. № 1049 (зі змінами) та з метою підтримки інститутів громадянського суспільства, громадських ініціатив дітей та молоді, наказів управління молодіжної політики та національно-патріотичного виховання від 29.03.2018 № 4 «Про проведення обласного конкурсу з визначення проектів національно-патріотичного виховання, розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких у 2018 році надається підтримка за рахунок бюджетних коштів», від 17.05.2018 №12 «Про терміни проведення обласного конкурсу з визначення проектів, розроблених інститутами громадянського суспільства у сфері національно-патріотичного виховання, для виконання (реалізації) яких у 2018 році надається підтримка за рахунок бюджетних коштів» та з метою розвитку та підтримки громадських організацій та клубів, що працюють у сфері національно-патріотичного виховання в Київській області

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити перелік переможців обласного конкурсу з визначення проектів, розроблених інститутами громадянського суспільства у сфері

національно-патріотичного виховання, для виконання (реалізації) яких у 2018 році надається підтримка за рахунок бюджетних коштів (далі – Переможці конкурсу). Перелік Переможців конкурсу додається.

2. Головному спеціалісту відділу національно-патріотичного виховання Сакуті М.А.:

2.1. Забезпечити укладання договорів про надання фінансової підтримки на реалізацію проектів між управлінням молодіжної політики та національно-патріотичного виховання Київської обласної державної адміністрації та Переможцями конкурсу.

2.2. Організувати роботу з Переможцями конкурсу протягом 2018 року.

3. Бухгалтерії управління молодіжної політики та національно-патріотичного виховання Київської облдержадміністрації (Султанов І.В.) перерахувати кошти Переможцям конкурсу на рахунки, відкриті в Головному управлінні Державної казначейської служби України у Київській області, відповідно до умов укладених договорів про надання фінансової підтримки на реалізацію проектів.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник управління

Сакута М.А.
Султанов І.В.



М.М. Попатенко